



ZVEZA BIBLIOTEKARSKIH DRUŠTEV
SLOVENIJE

Turjaška ulica 1, 1000 Ljubljana
tel.: 01 2001-176, faks: 01 4257-293, e-pošta: info@zbd-s-zveza.si



Ljutomer, 27. 5. 2016

Projekt Medgeneracijsko branje v Domu starejših Ljutomer 2015 in 2016

Medgeneracijsko branje je skupni projekt Splošne knjižnice Ljutomer, Gimnazije Frana Miklošiča Ljutomer in Doma starejših občanov v Ljutomeru. Vse tri ustanove so smiselno povezale in nadgradile aktivnosti, ki izhajajo iz njihovega poslanstva: gimnazija prostovoljno delo dijakov, knjižnica spodbujanje bralne kulture in bralne pismenosti ter Dom starejših občanov prizadevanje za kvalitetno in aktivno staranje svojih stanovalcev.

S projektom smo začeli v oktobru 2014 in ga izvajali do junija 2015. Ciljno skupino smo obveščali en teden prej (branje je bilo vsak torek ob 9. uri). Branje je trajalo do 45 minut (uvod, jedro, zaključek).

Od oktobra 2014 do junija 2015 je bilo v projekt vključenih 10 dijakov 1. in 2. letnika Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer in 10 starostnikov. Pari bralcev in poslušalcev so imeli po 12 bralnih srečanj.

V letu 2016 smo imeli 20 aktivno vključenih dijakov in 15 starostnikov, izvedli smo 20 bralnih srečanj. Od lani so se vse kategorije povečale (število dijakov in starostnikov in število srečanj).

Stanovalce Doma starejših smo preko projekta Medgeneracijsko branje spodbudili k osvojitvi Bralen značke za odrasle, ki jo letno razpisujemo v knjižnici.

Anketa ob zaključku enoletnega projekta v juniju 2015 je pokazala pozitiven učinek pri obeh skupinah: izboljšala se je bralna kultura pri dijakih in starostnikih, starostniki so bili zaradi stika z mlado generacijo manj osamljeni. S pogovorom, poslušanjem, razumevanjem, uživanjem v branju, toleriranjem različnosti in obojestranskim spoštovanjem so se razvili kvalitetni obojestranski odnosi.

V vseh treh partnerskih ustanovah smo zadovoljni z rezultati projekta in načrtujemo nadaljevanje v naslednjem šolskem letu z večjo skupino dijakov in starostnikov.

Projekt je v letu 2015 sofinanciralo Združenje splošnih knjižnic Slovenije in Ministrstvo za kulturo. Na koncu smo posneli promocijski film.

Vesna Laissani, direktorica